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1 ВЕРЕСНЯ – ДЕНЬ ЗНАНЬ 
 

 

1 вересня — це, мабуть, єдине свято, яке одночасно є 

і загальним для всіх, і особистим для кожного. 

Першоклашки з ще не зовсім зрозумілим їм почуттям 

трепету, ховаючись за величезними букетами квітів, 

тримаючись за руки батьків, роблять свій перший крок на 

великому шляху знань, а новоспечені студенти вперше 

вступають у доросле життя. Учні шкіл, технікумів, 

коледжів, вузів подорослішали за літо, відпочилі і засмаглі знову зустрічаються зі 

своїми друзями і діляться враженнями про проведені літні канікули. Батьки, бабусі й 

дідусі проводжають своїх дітей та онуків у новий навчальний рік, де їх зустрічають 

вчителі та викладачі — люди, які ведуть їх до вершин знань. Та й у всіх інших є 

близькі або друзі, для яких свято День знань — подія актуальна та урочиста.  

До речі, початок навчального року 

припадає на 1 вересня лише в кількох державах 

— це в основному країни колишнього СРСР 

(Україна, Білорусь, Росія, Казахстан, Молдова, 

Туркменістан, Вірменія, Прибалтика), а також 

Чехія і деякі інші країни Європи. В Італії цей 

день приходиться на 1 жовтня. У ряді країн 

немає єдиного для всіх закладів дня початку 

навчального року. Так відбувається, наприклад, у 

Німеччині, Іспанії та Франції. У США літні 

канікули закінчуються у другій половині серпня. А японські школи i ВНЗ й зовсім 

відкривають свої двері в перший день квітня!  

 

 

 

 

 

 



 

Звичайно, головними винуватцями торжества в перший день осені є школярі — 

від першокласників з величезними бантами і оберемками квітів, мало не вдвічі 

більшими себе, до вже зовсім дорослих старшокласників, які менше ніж через рік 

стануть абітурієнтами. 1 вересня вчителі знову перегортають класний журнал, 

беруть у руки крейду і задають домашнє завдання, а школярі вперше за три місяці 

чують дзвінок "для вчителя", слова "Хто сьогодні черговий?" і "Розгортаємо зошити, 

пишемо число".  

І нехай вони скаржаться на те, що літо скінчилося і знову потрібно рано 

вставати, носити портфель, відповідати на уроках, робити 

домашку і кожен день бачити "цю училку"; але всі вони в душі 

відчувають радісні й святкові почуття, переступаючи поріг 

школи вперше в новому навчальному році, а хтось — перший 

раз у своєму житті. Через багато років ми з ностальгією і 

найтеплішими почуттями згадуємо цей знайомий з дитинства 

запах гладіолусів і хризантем, приємні клопоти щодо купівлі 

обновок до 1 вересня, Дня знань: зошитів у клітинку і в лінійку, 

цілої гори ручок, олівців, гумок і лінійок. Крізь роки чуємо привітальні слова 

директора школи і бачимо щирі посмішки вчителів та щасливі очі молодих батьків. 

Невже знайдеться хтось, хто хоч раз у своєму дорослому житті не хотів би навіть на 

хвилинку знову потрапити у свій світлий клас і знову підняти руку, щоб відповісти 

на питання вчительки чи сказати: "А можна вийти?"  

Щороку 1 вересня вулиці наповнюються білими бантами, різноколірними букетами і 

загальним радісним відчуттям того, що попереду нова сторінка життя — цікава, 

барвиста і повна нових знань. Тож у добру путь із гарним настроєм!!! 

 

 

 

 

 



 

Знайомтеся! 1-А клас!!! 

У цьому навчальному році шкільний поріг переступила нова 

зміна 1-А класу.  Трішки розгублені, але радісні й довірливі, вони 

прийшли до школи яка стане їх рідною. Пролунав шкільний дзвінок, і 

дітлахи вирушили на свій перший урок, якого так чекали останні кілька 

днів – приміряли шкільну форму, складали і перекладали речі в 

портфелі, вчили вірші…  Почався урок – і у класі залунали дзвінкі 

дитячі голоси. Всі почули вірші про Батьківщину, маму, рідну 

українську мову. Маленькі дитячі пальчики виводили букви свого імені 

– і ожило, розцвіло серце 1-А класу.  Не могли дочекатися своїх 

першокласників і батьки. В їх очах – радість, хвилювання і гордість, 

справжня гордість – їх дитя стало першокласником!  

Нехай щастить вам малюки! 

Ростіть розумні та сміливі. 

Життя шкільного сторінки 

Хай будуть сонячні й щасливі! 

 

 

 



 

Будьмо знайомі! 1-Б клас!!! 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 вересня в 1-Б клас нашої школи прийшли чудові маленькі діти. 

Перший дзвоник лунав для першачків надзвичайно цікаво. Батьки з 

задоволенням фотографували своїх дітей. Наприкінці лінійки 

старшокласники провели учнів 1-Б класу на перший урок. Клас був 

святково прикрашений різнокольоровими кульками. Під час екскурсії 

школою діти відвідали медичний кабінет, бібліотеку і їдальню.  

Протягом адаптаційного періоду учні 1-Б класу будуть звикати до 

нового режиму дня, знайомитися з однокласниками й школою. У своїх 

перших зошитах дітлахи багато малюють й розфарбовують різні цікаві 

завдання. На уроках першачки вивчили пісеньку-привітання й пісню про 

дзвоник, провели фізкультхвилинки.  

Бажаємо усім вам отримувати від шкільного життя якнайкращі емоції та 

найкорисніші знання. Ми будемо пишатися вами від усього серця. 

Вітаємо вас із початком шкільного шляху. Хай вам щастить! 

 



 

БЕЗПЕЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ РІК 
09.09.2020- працівники сектору реагування патрульної поліції та 

ювенальної превенції Чернігівського відділення поліції провели 

профілактичні заходи під умовною назвою "Безпечний навчальний рік" з 

роз'ясненням Правил дорожнього руху для учнiв 2-А класу опорного закладу. 

Дітки отримали в подарунок світловідбиваючі наліпки на портфелики та 

яскраві кольорові кульки. Дякуємо за вiзит до школи та класнi подарунки,якi 

додали позитивного настрою малюкам на цiлий день! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 
 



 

Здобутки козацьких джур 
 

10 вересня 2020 року учні 11 класу опорного закладу під 

керівництвом вчителя фізичної культури Стребуля Юрія 

Анатолійовича взяли участь в обласній польовій школі "Джури 

козацькі" у місті Василівка. Наші вихованці, назвавши свою команду 

Рій "Екстрим", змагалися у багатьох конкурсах та пройшли чимало 

випробувань, які перевірили їхній "козацький" дух та витримку. 

Результатом старань команди є грамоти за призові місця у 

конкурсах: "Впоряд" (ІІ місце), "Бівак" (ІІІ 

місце), "Стрільба" (ІІ місце). У загальному 

заліку наш Рій "Екстрим" здобув почесне 

ІІІ місце. Вітаємо переможців та 

пишаємось ними! 

 

 

 

 



 

ЗАХОДИ ДО ДНЯ ВИЗВОЛЕННЯ ЧЕРНІГІВКИ 

День визволення Чернігівки від німецько-фашистських загарбників - це день 

пам'яті, який відзначається в нашому селищі щорічно 18 вересня. У цей день ми, 

вихованці опорного закладу Чернігівська ЗОШ І-ІІІ 

ступенів, схиляємо голови перед пам' яттю загиблих 

воїнів-визволителів та покладаємо квіти на братська 

могилу. 

Ніхто не забутий. 

На полі ніхто не згорів. 

Солдатські портрети на вишитих крилах пливуть. 

І доки є пам' ять в людей  

І живуть матері,  

Допоки й сини, що спіткнулись об кулі, живі! 

 

 

Вихованці 1-4 класів опорного закладу на чолі 

з класними керівниками малювали чудові 

малюнки на асфальті, у яких втілювали свої мрії 

на мирне життя. 

 

 

 

 

 

" Ми маємо право на пам'ять".Під 

такою назвою відбулася виховна 

година учнів 4 - Б класу у 

бібліохабі , присвячена 77 - 

річниці визволення Чернігівського 

району від німецько - 

фашистських загарбників. 

 

 

 

 

 



 

18 вересня до дня визволення 

Чернігівки учні нашої школи втілили 

свої мрії про мир в Україні на папері.  

Хай літають завжди журавлі,         

Колоски видзвонюють налиті,         

Ми за те, щоб мир був на землі         

Для усіх дітей на цілім світі.         

О.Пархоменко 

 

 

 

В рамках заходів до дня визволення 

Чернігівки від німецько-фашистських 

загарбників учні 8-А класу разом із 

вчителем Білоконь Ю.В. відвідали 

виставку «Герої війни» яка відкрилася в 

Чернігівському районному історичному 

музеї. Гостей зустрічав директор музею 

Станіслав Головко, який розповів 

історичні факти про участь наших 

воїнів-захисників у Другій світовій війні, 

а також показав виставку робіт 

вихованців художнього класу дитячої 

музичної школи. Серед гостей заходу були 

присутні голова громади Віталій Манич, голова 

райдержадміністрації Василь Попюк, керівник 

апарату РДА Богдан Ткаченко, голова районної 

ветеранської організації Петро Євенко.  

 

 

  


